
Вычитание
Урок математики в 5 классе

МБОУ «Тулатинская СОШ», учитель Тарасенко Т.В.



Какое действие 
записано?

4*37
*84*
19*6

4837
2841
1996



Подумай, какое число должно быть 
в клетке, объясни правила его 

нахождения

15 41 26

19 1231



Подумай, какое число должно быть 
в клетке, объясни правила его 

нахождения

19 18 37

17 4629



Подумай, какое число должно быть 
в клетке, объясни правила его 

нахождения

51 3 17

57 193



Самостоятельная работа
Вычисли удобным способом

Вариант 1
389-(57+189)=
(416+198)-116=
(213+189)-89=

1277+(342+23)=
2387-(387+1455)=

(486+295)+33=

Вариант 2
479-(27+179)=
(519+192)-119=
(143+384)-84=

1262+(342+38)=
2781-(781+1425)=

(492+295)+8=



Стр.47, №284(1,2) 

Стр.44, №258

Стр.47, №283


